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Zgradimo vodnjak v Afriki!
V okviru akcije sLOVEnia for AFRICA, 
katere aktivistka in pobudnica je 
Savina Goličnik, želijo predvsem 
opozoriti na problem privatizacije 
vode in zbrati nekaj sredstev za 
izgradnjo vodnjaka. V ta namen 
organizirajo projekcije dokumen-
tarnih filmov, 11. marca pa so v 
Rdeči ostrigi organizirali dobrodel-
ni koncert Kaplja čez rock – žur za 
vodo, s katerim so želeli pokazati, 
da lahko tudi z »žuranjem« nare-
dimo nekaj dobrega. Na koncertu 
so sodelovale bolj ali manj uvelja-
vljene slovenske glasbene skupi-
ne (Loreley, Rock Shock, Stranci, 
Equilibrium, The Closhers), ki so 
se odpovedale honorarju. Tako so 
lahko ves izkupiček od vstopnin 
namenili za izgradnjo vodnjaka 
v Afriki. V okviru dobrodelnega 
koncerta so tako za vodnjak zbrali 
260 evrov, kar bo dovolj za oskr-
bo z vodo za 18 oseb za obdobje 
najmanj 20 let. 

O tem, kako še pomagajo, smo 
se pogovarjali z vodjo projekta 
Savino Goličnik, ki pravi: »Deluje-
mo po zelo preprostem principu. 
Poskušamo pomagati tam, kjer je 

naša pomoč potrebna. Lokalno 
in globalno. Prepričani smo, da 
je dostop do čiste pitne vode te-
meljna pravica vsakega Zemljana. 
V Sloveniji tovrstnih težav zaenkrat 
še nimamo, zato na ta način poma-
gamo Afriki. Voda je vir življenja. 
Umazana voda pa je pravo leglo 
parazitov in bakterij, poglavitnih 
povzročiteljev mnogih bolezni. 
To želimo preprečiti s promocijo 
higiene, izgradnjo vodnjakov, sa-
nitarij, vodnih zajetij in zbiralnikov 
deževnice. V vseh primerih gre 
za lokalne in dolgoročne rešitve. 
Zdravi, življenja polni ljudje lahko 
veliko več prispevajo k razvoju lo-
kalne skupnosti, države in lepšega 
sveta za vse nas.«

Razmere želijo izboljšati tudi na 
slovenskih tleh, zato sodelujejo z 
lokalnimi humanitarnimi društvi 
in namesto vstopnine na različnih 
prireditvah zbirajo prehrambe-
ne izdelke, ki jih nato  dodelijo 
socialno ogroženim družinam. 
Goličnikovi se zdi pomembno 
tudi to, da pri akciji sodelujejo z 
ameriško organizacijo, ki edina 
med tovrstnimi organizacijami 

zagotavlja, da gre 100 odstotkov 
donacij direktno v vodne projekte 
Charity: water in donatorjem do-
voli vpogled v to, kako je bil njihov 
denar porabljen, priskrbi pa jim 
tudi ostale informacije o končanih 
projektih. Vodja akcije še poziva: 
»Varčujmo z vodo! Dejstvo, da je 

imamo v izobilju, nam še ne daje 
pravice za neodgovorno ravnanje 
z njo. Zapirajmo vodo, medtem ko 
si ščetkamo zobe, zbirajmo de-
ževnico za zalivanje vrta, pijmo 
vodo iz pipe … Bodimo boljši, 
odgovorni državljani sveta.«
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Savina Goličnik, vodja akcije sLOVEnia for AFRICA in organizatorka 
dobrodelnega koncerta Kaplja čez rock – žur za vodo
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